
   
Chers Amis : C’est avec plaisir, tant personnel que professionnel, de présenter le Dr Andreas Strub, haut fonctionnaire au Conseil européen. Dr Strub et moi avons fait connaissance pour la première fois il y a plus de 20 ans. À l'époque, nous représentions nos institutions respectives, Andreas pour le Conseil européen, et moi, pour le Département d'État, dans le domaine des négociations du G-8 sur la non-prolifération.

Le Dr Strub s'adressera à nous à ce sujet :  Les défis geopolitiques, européens et locaux sont nombreux- quel rôle peut jouer l’Union européenne? Quelques  observations personnelles d’un européen convaincu.”   Andreas est fortement  qualifié pour parler de ce sujet. Véritable Européen, il a fréquenté les écoles primaires et secondaires en Italie, aux Pays-Bas et en Belgique. Au niveau universitaire, il a étudié dans des écoles de droit de Fribourg, Lausanne, Munich et Cambridge. Il a reçu son docteur en jurisprudence de l'Université de Hambourg.

Le docteur Strub a publié des articles sur le droit économique en temps de crise, et sur la non-prolifération sous le titre « Penser avec Einstein : pour un avenir sans armes de destruction massive ». 

Le plus important, dois-je dire, c'est qu'Andreas est Rotarien. Il est président du Rotary Club Brussels Amities et chef de sa commission Fondation Rotary.  Sur ce, je suis heureux de passer le parole à Andreas lui-même, après notre entree.

