CONCERT 2016… NEWS
 
Chères amies, chers amis,

Notre CONCERT du 18 mars, organisé en commun par les clubs Rotary de Bruxelles Est et de Bruxelles Ouest, sera un succès grâce à votre participation active.

Cet évènement, devenu pérenne, est annuellement la plus importante action de nos deux clubs et nécessite la mobilisation de tous.

Cette année nous avons voulu vous impliquer encore plus, encore mieux, en vous offrant la possibilité de profiter des Fêtes de fin d’année pour élargir vos choix de cadeaux à offrir à vos proches et amis.

Il sera certainement apprécié de se voir offrir une ou deux places pour ce prestigieux moment de plaisir musical.

Nous vous remettons quatre enveloppes, chacune contient une « Carte cadeau » (sans mention de valeur) donnant droit à une place gratuite pour le concert.
[bookmark: _GoBack]Si, par extraordinaire, à la date du 15 janvier 2016, vous n’avez pas trouvé de destinataire pour ces « Cartes cadeau »
· Vous nous remettez les enveloppes non distribuées
· Vous versez au profit du compte IBAN BE94 3631 4153 0114 du Rotary le montant équivalent au nombre de « Carte cadeau » distribué x 40€ avec la mention « Cartes cadeau Récital 18 mars 2016 au nom de… »

Chaque « Carte cadeau » mentionne un n° de référence
L’heureux destinataire de la «Carte cadeau » devra confirmer sa présence à l’adresse mail rotaryconfirmationconcert@gmail.com avant le 11 mars 2016 en mentionnant son nom ainsi que la référence reprise sur la «Carte cadeau »
Sur base de cette confirmation, la carte d’entrée sera remise avec le programme à partir de 19h le soir du concert

Il reste évident, que vous pouvez également participer à l’effort enthousiaste général en vendant les invitations classiques à 40 € p.p. et en recherchant des "sponsors". Ces invitations vous seront communiquées prochainement.


Dans tous les cas, si vous le souhaitez, vous pouvez également recevoir une « note » pour votre comptabilité.

Ensemble, faisons RAYONNER le ROTARY …
 
Amitiés.
 
L’équipe « Concert 2016 »

 
Adresses utiles :

Marc Frère : marcfrere1949@gmail.com
 
Pierre Goffin : goffinpr@gmail.com 
 
Francis Huybrechts :  francis.huybrechts@yahoo.fr

Jacques Milcamps : jacques.milcamps@skynet.be
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